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OEMA 2 (34146)

Aivetau n e€lowon:(a + 3)x = a? — 9,ue napdpetpoa € R.

a) Na AUoete TNV e€lowaon OTIC MAPOKATW TMEPLTTWOELG:
i.Otava =1. (Movabdecg 5)
ii.Otav a = —3. (Movabdec 8)

B) Na Bpeite TIg TIPEG TOU @, yla TIG omoieg n elowon €xel povadikn Avon katl va

npoodloploete tn AVON AUTH. (Movabdec 12)

OEMA 2 (12857)
Aivetaln e€lowon(A — 1)x = 24 — 2, pye napduetpo 1 € R.
a) i.NaAvoete tnv e€lowonyla A = —2. (Movabdec 7)
ii. Na Bpeite tnv TiuATou A, av yvwpilete otL 0 aplBuog x = leival pila tng
eflowonc. (Movadec 10)
B) Na Bpeite TV TLUA TOouAyLa TNV omola n e§lowon €xeL Amelpeg AUOELG.
(Movabdec 8)
OEMA 2 (36896)
Alvetoun e€lowon (A — 1)x = A2 — 1, pe napdpetpo 1 € R. (1)
a) EmAéyovtag tpelg SLad opeTIKEG TLUEG YLl TO A, va ypAeTe TPEL ELOWOELC.
(Movabdeg 9)
B) i. Na Bpelte tnv Tiun tou A € R, wote n (1) va €xeL pia kat povadikn Avon.
(Movabeg 8)
ii. Na Bpeite tnv Tun tou A € R, wote n povadikn Avon tng efiowong (1) va
toovTal pe 4. (Movabec 8)

OEMA 2 (34872)
Aivetawn e€lowon kx + 3 = 2x, pe mapapepo k € R.
a) Na AVvoete tnv e€lowon yla k = 1 katywa k = 3. (Movabeg 13)

B) Na attiohoynoete ylati n e€lowon eivat aduvatn yua k = 2. (Movabdeg 12)



